
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 01/2024 DA COMISSÃO DE ATLETAS DA 
CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE ATLETISMO, RELIZADA NO DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2024 DE 
FORMA VIRTUAL ATRAVÉS DO APLICATIVO GOOGLE MEET 

 

Data: 22 de março de 2024. 

Local: Google Meet. 

Horário de início: 20h00. 

Horário de término: 21h45. 

Presentes:  

1. Allan da Silva Wolski; 

2. Elianay S. P. Barbosa; 

3. Jaqueline Beatriz Weber; 

4. Sophia Laura do Amaral Salvi; 

5. Pedro Honório do Nascimento; 

6. Cleiton Cezário Abraão; 

7. Kelvin Viera de Jesus. 

Ausentes: 

1. Cisiane Dutra Lopes – Falta Justificada. 

2. Janaina Santos – Falta NÃO justificada 

 

 

 

Pauta 

1. Analise do calendário e distribuição dos eventos nacionais. 

O Presidente Cleiton saudou a todos os presentes. Em seguida explanou sobre o que 

vinha ocorrendo dentro do CA referente a pauta, e concluiu que o grupo deveria 

aguardar antes de dar os próximos passos, já que ainda não temos 100% concluídas 

as sedes dos campeonatos nacionais. Para conhecimento geral, esta comissão preza 

pela redução de gastos em geral. Nós sempre enviamos um membro disponível na data 

do evento que esteja o mais próximo possível da sede, economizando assim alguma 

verba. 

 

2. Elaboração do roteiro de ações de 2024. 

Na sequência, foi aberta uma discussão sobre a atuação da comissão nos eventos 

nacionais. Se estamos no caminho certo ou não. O representante Allan Wolski, colocou 

que em suas vezes nesta missão não sentiu algo positivo, pois os atletas nos quais o 

representava não foram solícitos em ouvir ou saber mais sobre o programa da Comissão 

de atletas, por outro lado elogiou algumas das atuações feita por seus pares em alguns 

eventos específicos, que foram os nacionais de base (sub16), onde a representante 

Sophie e o representante Kelvin tiveram uma aproximação muito bacana com os atletas. 

Em seguida nossa vice-presidente Jaqueline ressaltou que, talvez seja de pessoa para 

pessoa essa aproximação e lembrou uma de suas missões no campeonato nacional de 

Cross Country, aonde ela junto o Presidente Cleiton obtiveram muito êxito na missão, 

pois tiveram muita troca junto a comunidade. 
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Por fim, o representante Pedro sugeriu continuarmos mediante a uma nova estratégia. 

Elaborarmos um relatório com alguns itens importantes para o desenvolvimento dos 

eventos que julguemos primordiais. O representante Allan Wolski gostou da ideia, e 

apoio seguir com o projeto. Allan wolski ficou com a missão de elaborar esse modelo 

relatório e encaminhar no grupo de whatsapp da comissão. 

 

3. Assuntos gerais. 

O representante Pedro relatou um assunto que vem ocorrendo com ele em seu estado 

referente a um processo administrativo, no qual ele no entendimento do grupo por 

representar os atletas reclamou de sua federação em uma determinada competição, 

sobre esta sendo impossível fazer a prova do salto com vara, sem um colchão ideal. 

Pois na ocasião estava muito perigoso aos atletas que ali competia. Salientou que está 

arcando com os custos do processo integralmente sem ajuda de ninguém. O 

representante Allan por sua vez, achou bizarra tal ação da instituição contra o 

representante Pedro, que ali defendia a integridade física de seus pares, e salientou que 

se for preciso poderia contar com sua ajuda para qualquer coisa. O restante da 

comissão presente compactou e deu forças ao Pedro para que continuasse o processo 

em prol do que acreditasse ser correto e coerente. 

Com uso da palavra, o representante Allan se mostrou incomodado com as ausências 

da representante Janaína que não comparece e não participa de quase nenhum 

encontro desta comissão. O mesmo sugeriu chamar um novo membro que se encontra 

na lista de suplentes. O Presidente Cleiton salientou que não há mais uma nova 

suplente, e que deveríamos informar a Cbat diretamente, pois a mesma estaria 

infringindo nosso regimento interno, onde diz que mais de 3 faltas sem justificativas 

poderia acarretar em desligamento. 

Todos presentes concordaram com tal fala e finalizamos o assunto. 

Sem nada mais a constar, o Presidente Cleiton deu por encerrada a reunião às 21h45, 

eu, na condição de representante dos atletas lavrei a seguinte ata que foi assinada por 

todos representantes presentes. 
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____________________           _______________________             
  Cleiton Cezário Abrão                  Jaqueline Beatriz Weber                    

                                            
 ___________________        ____________________       ______________________ 
   Allan da Silva Wolski              Pedro H. do Nascimento                 Kelvin Vieira de Jesus 

        

 

 

 

                                 
_________________________        ______________________                                  

      Elianay S. P. Barbosa                Sophia Laura do A. Salvi            

 

 

 

 

 

  


